

40 χρόνια από τον θάνατο του Αρχιεπισκόπου Μακαρίου Γ'

Εκκλησία, Πολιτεία και λαός τίμησαν την μνήμη Αρχιεπισκόπου Μακαρίου Γ'. Το θρησκευτικό μνημόσυνο του πρώτου προέδρου της Κυπριακής Δημοκρατίας, τελέστηκε το πρωί της Κυριακής από την ιερά μονή της Παναγίας του Κύκκου.

Την κυβέρνηση εκπροσώπησε ο υπουργός Εξωτερικών Ιωάννης Κασουλίδης, ενώ την μνήμη του Αρχιεπισκόπου Μακαρίου τίμησαν αρχηγοί και εκπρόσωποι κομμάτων, η ηγεσία της Εθνικής Φρουράς και της Αστυνομίας και πλήθος κόσμου.

Του μνημοσύνου προέστη ο Αρχιεπίσκοπος Χρυσόστομος, συμπαραστατούμενος από μέλη της Ιεράς



Συνόδου. Στις τρεις Αυγούστου συμπληρώνονται σαράντα χρόνια από το θάνατο του πρώτου προέδρου της Κύπρου. Στον επιμνημόσυνο λόγο του, ο τέως Πρόεδρος της Βουλής Γιαννάκης Ομήρου, μίλησε για τις πολιτικές παρακαταθήκες του Αρχιεπισκόπου Μακαρίου,

που παραμένουν διαχρονικές. Καθήκον μας ανέφερε ο τέως πρόεδρος της Βουλής, είναι να παραμείνουμε σε εγρήγορον και κινητοποίηση, για να ξεφύγουμε από την εθνική ταπείνωση του 1974.

Πέραν της αποτίμησης της διαπραγματευτικής διαδικασίας των τελευταίων δύο χρόνων, σημείωσε, εκείνο που πρέπει με ρεαλισμό να διαπιστώσουμε είναι ότι το κρηχθέν αδιέξοδο στο Κραν Μονιάνα έκλεισε ταυτόχρονα και ένα ιστορικό κύκλο 43 ολόκληρων χρόνων. Με το πέρας του μνημοσύνου, τελέστηκε τρισάγιο στο Θρονί, ακολούθησε κατάθεση στεφάνων στον ανδριάντα του Αρχιεπισκόπου Μακαρίου και εψάλη ο Εθνικός Ύμνος.

73χρονος ύποπτος για την πυρκαγιά στην Κρήτου Τέρρα

Χειροπέδες σε 73χρονο από χωριό της Επαρχίας Πάφου περασε η αστυνομία, αφού θεωρείται ύποπτος για την πρόκληση της πυρκαγιάς την Κυριακή στην περιοχή Κρήτου Τέρρα.

Ο 73χρονος θεάθηκε να φεύγει από την πυρκαγιά που ξέσπασε τις πρωινές ώρες σε αγροτική περιοχή της Κρήτου Τέρρα με τον γεωργικό του ελκυστήρα, ωστόσο αναμένεται να ανακριθεί προκειμένου να διαφανεί κατά πόσο εμπλέκεται και στις χθεσινές πυρκαγιές που προκλήθηκαν στο διαμέρισμα Πόλης Χρυσοχούς.

Η πυρκαγιά που ξέσπασε το πρωί της Κυριακής στην Κρήτου Τέρρα κατέκαψε 3 δεκάρια άγριας βλάστησης.

Εξάλλου, το Σάββατο πυρκαγιές, κατέκαψαν ξηρά χόρτα άγρια βλάστηση και διάφορα δέντρα παρά το χωριό Γουδί της Πάφου, σε απροσπέλαστη περιοχή προς το χωριό Σκούλλη.

Επίσης κατά τη διάρκεια της κατάσβεσης ξέσπασαν ακόμα 2 πυρκαγιές Κρήτου Τέρρα - Δρούσια και Χόλη - Σκούλλη), οι οποίες αντιμετωπίστηκαν με απόσπαση δυνάμεων από τη μεγάλη πυρκαγιά με επίγεια και εναέρια μέσα.

Οι πυρκαγιές που ξέσπασαν το Σάββατο στην Επαρχία Πάφου κατέκαυσαν συνολική έκταση περίπου 12 εκταρίων, σύμφωνα με την Πυροσβεστική Υπηρεσία.

Την έδεσε, τη φίμωσε και μετά την έκλεψε

Απίστευτη υπόθεση ληστείας καταστήματος στη Λευκωσία, διερευνά η Αστυνομία που συνεχίζει τις έρευνες για τον εντοπισμό θρασύτατου ληστή, ο οποίος αφού έδεσε και φίμωσε γυναίκα υπάλληλο, την οδήγησε σε αποθήκη του καταστήματος και στη συνέχεια ανενόχλητος άρπαξε από το ταμείο όσα χρήματα υπήρχαν κι έγινε καπνός.

Σύμφωνα με την Αστυνομία, την Παρασκευή γύρω στις 18:30,

46χρονη υπάλληλος καταστήματος, ενώ βρισκόταν στην υπόγεια αποθήκη του καταστήματος, εισήλθε στο κατάστημα άγνωστος άνδρας.

Σύμφωνα με την παραπονούμενη, ο άγνωστος με την χρήση κολλητικής ταινίας, την έδεσε και την φίμωσε και στη συνέχεια την οδήγησε στο βάθος της αποθήκης και την εγκατέλειψε.

Την 46χρονη, εντόπισε στην απο-

θήκη πελάτης του καταστήματος, μετά από πάροδο περίπου δέκα λεπτών.

Από έλεγχο που διενήργησε η παραπονούμενη στην ταμειακή μηχανή του καταστήματος, διαπίστωσε ότι από αυτήν κλάπηκε το χρηματικό ποσό των €506.

Στη σκηνή μετέβησαν μέλη της Αστυνομίας τα οποία διενήργησαν έρευνες και περισυνέλεξαν τεκμήρια.



Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Conells Point Road, South Hurstville

Web: www.rh.com.au/southhurstville

Email: michael.platyrrachos@rh.com.au

Mobile: 0427 316 888

Telephone: 02 95466100

Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύρραχος



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138